## Николаев Николай Александрович

07.12.1924-02.08.2005



Призван в ряды Красной армии после окончания школы весной 1942 года. В марте 1943-го окончил Ярославское пулеметно-минометное училище, и сразу же был отправлен на Центральный фронт в 280-й стрелковый полк, где служил автоматчиком.

В июле 1943 года принимал участие в легендарной битве на Курской дуге. По окопу, где находились солдаты, прошел танк – практически все, кто находились в окопе, погибли. Был тяжело контужен и ранен. После госпиталя вернулся в родной полк и продолжал воевать. Участвовал в штурме Кенигсберга (ныне г. Калининград), где и встретил День Победы.

Вернулся домой с фронта в 1946 году.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Германией» и медалью «Георгия Жукова» за участие в Курской битве,

Автор сообщения - внучка Н.А. Николаева студентка ИФХТиМ А.И. Баринова.